

Jegyzőkönyv

Készült Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Kaposvár, Fő u. 63. szám alatti hivatali helyiségében 2017. február 8. napján 14.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Kátai Attila elnök: Köszöntötte a megjelenteket, s kérte a közmeghallgatásra eljöttek mondják el gondjaikat, problémáikat.

Baloghné Pozsonyi Enikő: Elmondta, hogy két kiskorú gyermeke van, s felvetette, hogy az óvodához hasonlóan a Nemzetiségi Önkormányzat is tarthatna olyan farsangot, ahol a gyerekek beöltöznek, versenyeznének a díjakért. Lehetne felajánlani tombola díjakat is. A gyermekek szülei szívesen vinnének süteményt, üdítőt, szendvicset, amit pár forintért a megjelentek megvehetnének és a befolyt összeget felajánlanák az Önkormányzat részére. Véleménye szerint ezzel lehetne mozgósítani a Szentjakabon élőket.

Ságvári Géza: A Somhegyen él, ahol az út nagyon rossz, szeretnék azt megjavíttatni. Az utcában sok idős, beteg ember él, s a mentő a rossz útviszonyok miatt ki sem tud menni hozzájuk.

Csonka János: Szintén a Somhegyen él, a Ságvári Géza által elmondott problémákat megerősítette. Szerinte sáros, latyakos időben még a terepjáró is megsüllyed feléjük.

Javasolta továbbá, hogy a Hangyásmál hegyet és a Somhegyet egybe kéne olvasztani és egy utcanévet adni a két területnek.

Elmondta továbbá, hogy véleménye szerint sok segélyezett nem tart rendet az udvarában. A Nap u. vége tele van szeméttel.

Kátai Attila elnök: Egyetértett az út ügyében felvetett problémákkal. Sajnos a 2016. évben Kaposvár Megyei Jogú Város költségvetéséből nem jutott a fenti út javítására, bízik benne, hogy az idén lakossági összefogás mellett lehetőség lesz rá.

Pásztó Józsefné: A Nádasdi és Csillag utca állandó jelleggel sáros, mert ott van a közkút, s a vizet sokszor az útra engedik. A városból még kocsit mosni is odajárnak.

Kátai Attila: Javasolta, hogy a Szentjakabon élők alakítsanak polgárőr csoportot, s akkor a rendre jobban oda lehetne figyelni.

K. m. f.



Kátai Attila
elnök



Frigur Róbert
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő